

## 浮世绘

帮小四拦飞机  
我有那本事?

被传“让飞机延迟起飞等郭敬明”，韩红喊冤并称自己也是飞机延误的受害者



韩红 东方IC供图

“翻看《人物》，封面是郭敬明。他提到给韩红写歌时，赶不上回沪的飞机。韩红一个电话，飞机延迟起飞，等他登机……”昨天上午，有网友在微博中的以上爆料引来一片哗然，昨天下午，当事人韩红在微博上公开喊冤，直言“没那本事”。

宗和

## 事件经过

## 传韩红为郭敬明拦飞机，韩红发微博喊冤

昨天上午，网友“英坦”在微博上发牢骚，“昨晚东航飞上海，又是流量控制，不出所料地晚点近两小时。”随后，该网友翻看《人物》，发现竟然有一篇文章称，韩红一个电话，就让飞机延迟起飞等郭敬明登机。

飞机延误是许多“空中飞人”最心焦的事情了，本来就窝着一肚子火，如今又看到了这样疑似滥用特权的爆料，许多网友瞬间不淡定了，

把矛头直指韩红，对其进行声讨。

对于网上所传的“拦飞机”一说，韩红昨天下午公开在微博上回应。她甚至还有点丈二和尚摸不着头脑地问：“什么情况？”随后，她称没有这个本事，自己还天天遭遇飞机延误呢，“我什么时候有这个本事啊？我自己天天惨遭飞机延误啊！我只是让助理提前到机场帮小四（郭敬明）换好机票而已！拜托啦！我的爷爷奶奶祖宗们！”

## 记者调查

## 网友表述失实，韩红也曾炮轰飞机延误

网友的爆料可信吗？昨天，记者找来当期的《人物》杂志查看，发现该网友所述内容是记者的提问，并非郭敬明的原话。

而记者在郭敬明的博客中发现，2009年，郭敬明确实发布过韩红帮助其登机的事情。他在博客中详述了事件经过。据悉，当时韩红曾找郭敬明为其新专辑填词，“韩红姐开车过来找我，我就在她的某名车座驾里听了她录的DEMO……而且我那天飞机要

迟到了，韩红姐拉着我在车里听歌，她说，没事儿，我来搞定。于是她打了个电话：‘我这里有小弟，等下你先把他的登机牌换出来，然后安排他走特别VIP通道……’我听傻了……当时太崇拜她了……不愧是巨星。”

另据了解，其实对于飞机延误一事，韩红也是深恶痛绝。她曾在2010年的某次会议上就国内航班频繁延误开火，并称“每次都说马上起飞，每次都在骗人”。



好声音舞台上的李琦

就爱唱情歌  
我是闷骚男!

记者采访《中国好声音》的江苏学员李琦，听他说节目背后的故事

第一季《中国好声音》中，一个胖胖的江苏女孩刘悦，成了江苏人的骄傲。上周五，第二季“好声音”开播，来自江苏徐州的音乐男孩李琦，凭借他标志性的蘑菇头、大大的黑框镜以及独特的嗓音被导师张惠妹收到麾下。昨天，记者采访到这个专爱唱情歌的闷骚男。

现代快报记者 刘磊

曾经的小天王：  
大四就能开个唱

李琦今年24岁，从小喜爱唱歌，成功考入江苏师范大学后，他因在一次歌唱比赛里获得冠军而声名鹊起。“大家一说到那个‘会唱歌的蘑菇头’就知道是我。”

“大四的时候，我在学校的体育馆门口搭了个舞台，相熟的乐手朋友在边上伴奏；我们被专门跑来看的同学、路过的行人围了个水泄不通，现场观众足足有六千多人！”每当谈起大四时举办的

一场个人演唱会时，“蘑菇头”李琦都会小小地“得意”一下。

如今的闷骚男：  
自称骨子里很深沉

毕业之后的李琦在酒吧里驻唱。由于每晚要唱十五六首歌，高强度的演唱对嗓子造成了损伤，他选择了休养一段时间。是朋友将他推荐给“好声音”节目组，刚好有一路导演在杭州找人，在听了李琦的小样之后，决定找他来试唱。李琦就这样顺利地通向了“好声音”的舞台，踏入另一条音

乐之路。而出乎他意料的是，节目中，竟然四位导师全部为他转身。

台上的李琦唱起一曲《趁早》伤感沧桑，台下的他则对情歌情有独钟。当被问及是否是感情经历过于丰富所致时，李琦笑了：“我今年只有24岁，从小到大只谈过两个女朋友。”

他说自己与花前月下的爱恨纠缠完全沾不上边。“我喜欢唱情歌是因为性格的原因——其实我骨子里还是蛮深沉的。在朋友的面前可以疯一点，而在陌生人的面前我就比较安静。也可以说我有‘闷骚’吧！”

## 延伸阅读

后天来镇江听“好声音”  
拨打快报热线96060，抢票看李代沫、金志文啦

后天，镇江的乐迷朋友请做好准备接受“好声音”的洗礼！从今年5月份开始，佛山、广州、南昌……一场场由“加多宝”《中国好声音》第一季优秀学员主演的演唱会在国内各大城市演出。7月19日19:30，巡演来到镇江新区大港体育馆，李代沫、金志文、黄鹤、权振东、郑虹等“好声音”将带来震撼的听觉风暴。

现在，快报从演出承办方中国电信iTV争取到演出门票20张，免费送给读者。只要您今天拨打快报热线电话96060，留下您的姓名及联系方式，就有机会成为幸运读者。我们将电话通知前20位读者领取演唱会门票。另外，您也可登录电视中国电信iTV首页-卡拉OK-好声音巅峰之夜专区或者关注微博“江苏iTV”抢票。现代快报见习记者 陆一夫

## 《红高粱》选定郑晓龙

提示：他将担任该剧导演，坦言“做不好自然就是挨骂”



电影《红高粱》剧照

前段时间，《红高粱》传出将首度搬上荧屏的消息。近日，该剧出品方山东卫视召集了原著作者莫言及导演郑晓龙等参加了筹拍座谈会。由此，电视剧《红高粱》的导演正式浮出水面。

在座谈会上，莫言感叹：“也不容易，围绕着《红高粱》改编电视剧这件事，有十几年了。一拨一拨的人走了。有的人是因改编费没谈好，有的是搞了一半知难而退，感觉挺难弄的。这事一直拖到现在。我觉得这也是好事，如果前几年匆匆忙忙把它拍了，没准结果会令人遗憾。”提及对电视剧《红高粱》的期许，他希望有些“黑色幽默”，甚至于电视剧创作能像张艺谋的电影一样，带给他新的惊喜。

据悉，电视剧《红高粱》的导演郑晓龙曾执导过《渴望》《北京人在纽约》《金婚》《甄嬛传》等脍炙人口的电视剧。提及将导演的《红高粱》，他感觉“压力山大”，“小说在这放着，电影在这放着，观众要看到你拍得怎么样，你要做不好，自然就是挨骂。”

辛郎

## 陈晓领衔“宫”战七夕

提示：他因外形出众被誉为新生代偶像的领军人物

电视剧《宫》系列曾引发收视狂潮。记者昨天获悉，由于正监制、潘安子执导，陈晓、周冬雨、赵丽颖、朱梓骁等偶像联合主演的电影《宫锁沉香》将在8月13日七夕节当天上映。

与“宫”系列电视剧中将核心人物聚焦在四阿哥身上不同，“宫”的电影版《宫锁沉香》中，一直跟随在四阿哥身边的配角“十三阿哥”成为了故事主人公。影片讲述了十三阿哥胤祥与宫女兆佳沉香偶然邂逅，互相倾心，却屡屡错过，历尽坎坷……作为《宫锁沉香》的总监制，于正曾明确表示，投资方曾建议他找更多有经验的电影演员，但他却坚持找一众年轻演员挑大梁，因为“初恋的故事只能由初恋年纪的演员来诠释”。《宫锁沉香》的四位主演皆是时下炙手可热的新生代偶像，尤其是男一号陈晓，更因为外形出众被誉为新生代偶像的领军人物。

辛郎

## 工人影城重装上阵

提示：快报将联合该影城，为读者提供更多免费观影机会

停业了3个月的南京金陵工人影城昨天在重装升级后开业。记者了解到，该影院花费一千多万进行设备升级，不仅引进了4个3D影厅，免费提供WIFI上网，还全部换上了新座位。

该影城开业15年来，一直都走平价路线，金陵工人影城董事长朱波昨天表示，平价影院的定位不会改变，“我们影城2D电影和3D电影的平均票价约为25元。”据介绍，这家影院还计划免费邀请困难家庭到影院观看最新电影。此外，快报也将联合该影城，为快报读者提供更多免费观影的机会。

现代快报记者 沈梅